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Beiliegenden Sicherheitstext beachten / Please note the enclosed safety advice

@ Beiliegenden Sicherheitstext beachten und
nachschlagbereit halten.

@ Please note the enclosed safety advice and
keep safe for later reference.

& Respecter les consignes de sécurité ci-jointes
et les conserver a portée de main.

@D Houdt u aan de bijgaande veiligheidsinstructies
en hou deze steeds bij de hand.

@ Sequire le avvertenze di sicurezza allegate e
tenerle a portata di mano.

& Observar y siempre tener a disposicion este
texto de sequridad adjunto.

@D Ter em atencao o texto de sequranca anexo e
guarda-lo para consulta,

® Overhold vedlagte sikkerhedsanvisninger og
hav dem liggende I naerheden.

@ Ha alltid ve a[?t sikkerhetstekst klar til bruk.

@ Beakta bifogad sakerhetstext och hall den |
beredskap.

@ Huomioi )3 sailyta oheiset varoitukset.

@ COBNIOAATE TEXHUKY 6e30MacHOCTH, COXPAHNTL
VHCTPYKUVMIO ANA A3NLHERLUMX 06palieHni.

@D Przestrzegac zafaczonego tekstu dotyczacego
bezpieczenstwa i mie¢ go zawsze pod rekg.

& Dodrzujte tento prilozeny bezpecnostni text a
meéjte ho po ruce.

@ A mellékelt biztonsagi szoveget vegye
figyelembe és tartsa fellapozasta készen.

© 2023 Revell GmbH, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde.

REVELL IS THE REGISTERED TRADEMARK OF REVELL GMBH, GERMANY. www.revell.de

@& Respektujte prilozeny bezpecnostny text a
uchovajte ho pre budice pouZitie.

@ Respectali textul de siguranta atasat si
pastrati-l la indemana.

®& CNaseanTe NPUNOoKeHUs TeKCT 3a 6e30nacHocT
1 10 APBIKTE M0A PLKa 33 CMIPAaBKM.

Prilolena varnostna navodila izvajajte in jih
hranite na vsem dostopnem mestu.

@ AGBeTeUnOUn 00g T0 CUVNPPEVO KEilievo
COPAAEIG KO QUAGETE TO WOTE VX QVATPERETE
OF QUTO OToTE XPEIGTETAN.

@® Ektekiguvenlik talimatlanini dikkate alip,
bakabileceginiz bir sekilde muafaza ediniz,
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@ Weitere Tipps und Tricks.

@ Additional tips and tricks.

@& Conseils et astuces
supplémentaires.

@D Andere tips en trucs.

@ Ulteriori consigli e
suggerimenti.

& Consejos y sugerencias adi-

cionales.
@ Mais dicas e trugues.

BR Flere tips og tricks.

@ Flere tips og tricks.

@ Ytterligare fips och tricks.
@ Lisaa vinkkeja ja nikseja.

@ [lpyme COBETHI ¥ XMTPOCTH.,
@ Dalsze wskazowki i sugestie.
@ Dalsf tipy a rady.

@ Tovabbi otletek és fogasok.
@ Dalsie tipy a3 triky.

@ Alte sfaturi si trucuri.

& Apyrit MONe3HM CLBETY 1
TRVKORS.

& Nadalé'nji nasveti in zvijace.

@ fipoaeTes oUPBOUAES Kail
KOAG,

@@ Diger oneriler ve ipuglan.

www.revell.de



@ Kleben

@ Bemalen

& 7usammenbau Reihenfolge.
@® Glue @ pon't glue @ Paint @ Seguence of assembly.
@ Coller & Ne pas coller @ Peindre @ Ordre d'assemblage.
@ Lijmen @ Niet lijmen @ Beschilderen &0 volgorde van moma?e.
@ Incollare @@ Non incollare @ Colorare @D Sequenza di assemblaggio.
& pegamento @ No pegamento & Pintar & Secuencia de monlaje;
& Colar & Nao colar &D Pintar @D Sequéncia de montagem.
© Lim B Lim ikke & Mal &0 Samleraekkefalge.
® Lime @ |kke lime ) Male () Monteringsrekkeml?e.
& Limma @ Limma inte @ Mala @5 Montering ordningstdlid,
@ Liimaa @ Ala liimaa @ Maalaa @ Kokoamisjarjestys.
@D Knents @ He kneuts @) PackpacTh ED [ocnenoBaTeNsLHOCTL ChopKn,
@ Przyklei¢ @ Nie przyklejac @ Pomalowac @D Kolejnos¢ montazu.
@ Slepeni @ Nelepit @ Pomalovat @ Poradi slozeni.
& Ragassza fd @ Ne ragassza 1d @ Fesse be @D Osszerakasi sorend.
@ Lepit & Nelepif @ Natrief @& Poradie zostavenia.
® Lipiti @ Nu lipiti @ Vopsiti ® Ordinea asamblarii.
@& 3anenere @3 He nenere @& HoapucanTe & Nocnen 1HOCT H3 €06
@ Prilepite GD Ne lepite @D Pobarvajte @ Vrstni red sestavljanja.
@ KoMrjote @& Mnv koAAfoETE @ Bawre @ Teipd ronoBETnong.
@ Yapistirma @R Yapistirmayin ® Boyama @ Parcalan birlestirme sirasi.

@ Anzahl der Arbeitsgange.

03343

© Wahlweise

& Number of working steps. @ Optional
@ Nombre d'étapes de travail, @ Facultatif

@D Het aantal bouwstappen,
@ Numero di fasi di lavoro.

@D Naar keuze
@D Facoltativamente

€ Numero de pasos de trabajo. &) Opcional
@ Numero de passos de trabalho. @ Opcional
@ Antal arbejdsgange. @ Valgfri

@ Antall arbeidstrinn. ® Valgfritt

& Antal operationer. @& Valfri

@ Tyovaiheiden madra. @ valinnaisesti
@D KonuyecTso onepatiuii. & Ha BriG0p
@D Liczba cykli roboczych. @0 Opcjonalnie
€ Pocet pracovnich krokd, & \olitelné
@& A munkamenetek szama. @Y Vdlasztas szerint
& Potet pracovnych operacii. @® Alternativne
@ Numarul etapelor de lucru. @ Optional

E Hpoit PaGOTHY CTHIKY, &3 flo u360p
@D Stevilo delovnih postopkoy. @D 1zbirno

@& ApiBpdg Prpdrwy epyaciog. @ [IponIpETIKG
@ (alisma adimi sayist. @ Opsiyonel

®® Bauteile trocknen lassen.

@ Allow the parts to dry.

@ |aisser sécher les pieces.

@ Oderdelen laten dragen.

@D Lasciare asciugare | componenti.

@ Dejar secar 1as piezas.

@D Deixar as pe¢as secar.

R Lad delene torre.

@ Tork komponenter,

@® Lat komponenterna torka.

@ Anna rakenneosien kuivua.

@ [laitTe 1eTansiv BICOXHYTH.

@ Pozostawi¢ elementy konstiukeji do wyschnigcia.
@ Nechte dily uschnout.

@ Hagyja megszaradi az alkatrészeket.
@& Konstrukéne diely nechajte vyschnut.
@ Lasati componentele 53 se usuce.
@ OcTaBere CrNoBEHUTE Y3CTU A3 M3CLXHAT.
& Osusite sestavne dele.

@@ AQaTE Tar uépnk\'(x OTEYVUIOOUY,

@ Yapi parcalanni kurumaya birakin,

@ Bauvanleitung sorgfaltig lesen.

@D Read the assembly instructions carefully.

@ Lisez attentivement les instructions de montage.
@ Bouwinstructies zorgvuldig doorlezen.

@ Leggere attentamente le istruzioni per il montaggio.

& Lea cuidadosamente las instrucciones de montaje,
@D Ler atentamente s instrugoes de montagem.

@ Laes byggevejledningen omhyggeligt.

@ Les byggeanvisningen noye.

@ Monteringsinstrukiionerna skall 1asas noggrant.
@ Lue kokoamisohje huolellisesti.

@D BrumaTe/bHO NPOYMTANTE MHCTPYKUMIO MO CBOpKe,
@ Dokladnie przeczytad instrukcje montazu.

@ prettéte si peclive ndvod k obsluze.

@ Figyelmesen olvassa el a szerelési dtmutatot.

@ Navod na montdz starostlivo precitajte,

@ (ititi cu atentie instructiunile de montare.

&3 [lpoyeTere BHUMATENHO YTBTBAHETO 33 MOHTAK.
& Skibno preberite navodila za sestavo.

@ APaoTE NPOOEKTIKG T1C 0SNYIEC KATAOKEUTC.

a® Yapi kilavuzunu dikkatle okuyun,

@ Abbildung zusammengesetzter Teile.

@ lllustration of assembled parts.

@ Figure représentant les pieces assemblées.
@ Afbeelding van samengevoegde anderdelen.
@@ foto delle parti assemblate.

@ Figura de las piezas montadas.

@D llustracso das pecas montadas.

@ {llustration af samlede dele.

w®© Fi?ur av sammensatte deler.

& Bild pa sammansatta detaljer,

@ Koottujen osien kuva.

@ 300paxeHne CMOHTMPOBAHHbIX fAeTaned.
@ Rysunek polaczonych czesci.

@ Zobrazen spo{enych dila,

@ (sszerakott alkatrészek abraja. )
& Obrdzok dielov, ktoré sa maju zmontovat,
@ Figura reprezentand piesele asamblate.
@3 1306padkeHHe Ha CrAOBEHMTE YacTi.

@ Slika sestavijenih delov.

@B AngikGvIon Twv TomoBETNPEVWY PEPIV.
@ Birlestirilmis parcalar resmi.

@® Mit Klebeband fixieren.

@@ Attach with adhesive tape.

@ Fixer a l'aide de ruban adhésit.

@ Met plakband vastzetten.

@D Fissare con nastro adesivo.
Fijar con cinta adhesiva,

@ Fixar com fita adesiva.

®® Fastgor med tape.

@ Fest med tape.

@ Fixera med tejp,

@ Kiinnita liimanauhalla.

@ 33(hUKCMPOBATL ANMKOI NCHTOM.

@ Przymocowa za pomocy tasmy samoprzylepnej.

& pripevnéte lepici paskou.

®Y Rgzitse ragasztdszalaggal.
@B Fixujte lepiacou paskou.

@ Fixali cu banda adeziva.

B DUKCUPAITE C THKCOD.

@ Pritrdite z lepilnim trakom.
@D ITEpEwoTHE KOANTIKY Touvion.
@® Yapistirma band ile sabitleyin.

@ Gleichen Vorgang auf der gegendberliegenden Seite wiederholen.
Repeat same procedure on opposite side.

@ Opérer de la méme fagon sur [autre face.

@ pezelfde handeling herhalen aan de tegenoverliggende kant.
@ Ripetere il procedimento dall‘altra parte.

&9 Repetir el mismo procedimiento en el lado contrario,

@ Repetir alguns procedimentos no lado oposto.

@) Gentag proceduren pa den modstaende side.

@ Gjenta samme forlop pa motliggende side.

& Upprepa samma process pa motsatta sidan.

@@ Toista menettely vastakkaisella puolella.

@D [10BTOPUTL TAKNE K ARHCTBAS HA NPOTUBONCAOKHON CTOPOHE,
®D Powtdrzyc te same czynnosci po przeciwnej stronie.

@ Stejny i)oslup opakujte na protilehlé strané.

@ |smételie meg a miiveletet az ellentétes oldalon.

& Rovnaky postup zopakujte na protifahlej strane.

@ Repetati acelasi procedeu pe latura opus3.

&2 M0BTOPETE ColWTe CTLAKY HA CPRLUIYNONOKHATS CTPaKa.
Enak postopek ponovite na nasprotni strani.

@ EmovohdPere Ty idio Sradiaoia o1y aviiBery nhsupd.

@ Ayni islem adimlanni diger tarafta da uyqulayin.

@ Mit einem Messer abtrennen. & Entfernen
@ Detach with knife. @ Remove
@ Deétacher au couteau. @ Détacher
@D Met een mesje afsnijden. @ Verwijderen
an Separare con un coltello. @D Rimuovere
& Separar con cuchillo. @ Eliminar
@D Separar com uma faca. @D Remover
@ Skar af med en kniv. B Fiern

@ Separer med kniv. @@ Fjerne

@ skall skiljas av med en kniv. @ T3 bort

& Erota veitsella. @ Poista

& O1entTh HOXOM. @ VanuTe
@D 0ddzieli¢ za pomocg noza, @D Usunal

& 0ddélte nozem. & 0dstranit
@ Valassza le késsel. @ Eltdvolitani
& 0ddelte nozom. @& Odstrante
& Desprindeti cu un cutit. & Indepartali
& OTKbCHRTE ¢ HOX. ® O7Crpanere
Odreiite z ustreznim rezilom. @ Odstranitev
@D AQUIPETTE PE EVQL PUXAipL. €D ApupéoTe
@ Bir bicak ile kesin. @ Cikar

@ Loch bohren.

@ Wegfeilen

8 Make a hole. File off
@ Faire un trou. @ Enlever avec une lime
@ Maak een gat. @ Wegvijlem

@ Praticare un foro.

& Hacer un agujero.

@ Rimuovere con una lima
& Limar

& Fazer um furo. @) Remover com uma lima
B Lav et hul. Fil af

% Bor et hull. 9 File av.

& Borra hal. & skall filas bort

® Poraa reika. <@ Hio pois

= BEDANTL OTBEPCTHE. ED (T041TH HANWABHIAKOM
® 1ercic otwor. @D Odpitowac

S vywisjte otvor. @ Odpilovat

@ Fusjoe fyskat. Reszelje le

& yyvitajte ctvor & Odpiloval

S et =

= Zy=2 & Wsinere
ge=s S

S Dk B Lmparsama

@ Klarsichtteile

@B (lear parts

@ Pieces transparentes
@ Transparente onderdelen
@D Parti trasparenti

@ Piezas transparentes
@D Pegas transparentes
@ Klare dele

@ Klare deler :
@® Genomskinliga detaljer
@D Lapindkyvat osat

@D [1po3p3UHbIe feTani
@ Przezioczyste czesc
@ prihledneé dity

6 Atlatsz6 alkatrészek
& (ire diely

& Piese transparente

B2 (1po3payHi YacTh

& Prozomi deli

omm‘

®® Abziehbild in Wasser einweichen und anbringen.

@ Spak and apply decals.

@ Mouiller et appliquer les décalcomanies.
& Transfer in water even laten weken en aanbrengen.
@ |mmergere la decalcomania nellacqua e applicarla.

&) Mojar y aplicar calcomanias.

& Amolecer o decalque em dqua e aplicar.

® Gor overforingsbilledet vadt og st det pa.

@ Myk opp avtrekkingsbildet i vann og sett pa.

& Blotlagg dekaler i vatten och satt pa den.

@ Pehmita siirtokuva vedessd ja siirrd paikalleen.

D ONYCIUTE MIPEBOANYIO KAPTUNKY B BOAY W HaHecnTe ed.
@D Namoczy¢ kalkomanie w wodzie i przykleic.

€ Nechte obtisk odmotit ve vodé a prilepte.

& Meritse vizbe és helyezze fel a matricat.

@D Obtlackovy obrazok namocte do vody a prilozte na plochu.

& Inmuiati abibildul in apd si aplicati-l.

©3 [loT0rieTe BaleHKaTa BbB BOAA M A NOCTGBETE.
@D prelepnico namakajte v vodi. [n namestite 5
@ MOUGKETE OF VEPO Kol TOMOBETHOTE TIC XAAKOPOVIES.

@ (ikartmay) suda yumusatin ve takin.
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® Papierbild ausschneiden und kleben.
@ Cut out paper picture and glue.

@ Découper la photo et la coller,

@D papiertekening vitknippen en lijmen.
@ Ritagliare immagine di carta e incollarla,
® Recortar la imagen de papel y pegar.
@D Recortar a lmadgem de papel e colar.
B Klip papirbilledet ud og lim det.

@ Klippe ul papirbilde og lime.

@ Klipp ut och limma pappersbild.

(& Letkkaa ja liimaa paperikuva.

@ BLIPE3aTh 1§ NPUKNENTL OYMAKHYIO KaPTHHKY.

@D Wycigt papierowy obrazek i przykleic.

@ V;st_ﬁ néle papirovy obrazek a nalepte.

@ Vagja ki és ragassza 1d a gaplrképet.

& Vystrihnite papierovy obrazok a nalepte.

@& Decupali imaginea pe hartie si lipiti-o.

3 [13pexere 1 33NeneTe XapTeHata KapTiHka.
@D Izeefite papirno sliko in prilepite.

@ KoWme 1) Xapnvi eikove kal koAAGGTE TNV,
@ Kaqit resmi kesin ve yapistinn.

* @®® Nicht enthalten
@ Not included

@ Nen fourni
@ Behoort niet tot de levering
@@ Non incluso
& No incluido
@ Ndo incluldo
@ Medtulgel ikke
@ Ikke inkludert
@B Ingar e{'
@ Fi sisalla
@D He copepxvIs
@ Nie wchodzi w zakres dostawy
@ Neni obsazeno
@ Nem lartalmazza
& Neobsahuje
@9 Ny este inclus
B9 He ce BKNKDYBA B KOMNNEKTS
Ni priloZeno
@ Aev mephapfdvera
@ Icermiyor

@ Zur Anbringung der Abziehbilder empfohlen.

& Recommended for affixing the decals.

@ Recommandé pour I'application des décalcomanies.
Aanbevolen voor het aanbrengen van de transfers,

@ Raccomandato per I'applicazione delle decalcomanie.

@& Recomendado pasa fijar bien 135 calcomanias.

& Recomendado para a fixagao dos autocolantes.

®8 Anbefales til anbringelse al overforingsbillederne.

@ Anbefales til 3 feste avtrekksbilder.

@& Rekommenderad for montering av klisterdekalerna.

@ Suositellaan siirtokuvien siirtamiseen,

® PEKOMEH?GI(H ANA HAHECEHUA NEPeEOAHLIX KaPTHHOK.

® Zalecane do przyklejenia kalkomanii.

@ poporutujeme k umistént obtiskovacich obrazki.
@ A matrica felhelyezéséhez ajanlhato.

& Odporiiéa sa pre umiestnenie obtlackového obrdzku.
@ Recomandat pentru aplicarea abtibildurilor.

3 [Iperopbyea (e 33 NOCTaBAHe Ha BaACHKN.

@D Pri namestanju nalepnice priporotamo.

@B FUVIaTATCH YIC TV TONOBETNON TV XUAKOPOVIGV.
@ Cikartmalanin takilmasi icin onerilir,

@ 7ur Anbringung der Klarteile empfohlen,
@ Recommended to fix dlear parts.
@ Recommande pour fixer les pigces transparentes,
a Aanbevolen voor het aanbrengen van liansparante delen.
@ Raccomandato per I'applicazione delle parti trasparenti.
& Recomendado para fijar las piezas transparentes.
@0 Recomendado para a aplicagao das pecas transparentes.
@ Anbefales til anbringelse af de klare dele.
& Anbefales til 4 feste klare deler.
& Rel derad for montering av de genomskinliga detaljern:
@ Suositellaan lapinakyvien osien siittamiseen.
PeKON ETCH ANs1 Kp NPO3PaYHLIX feTaren.
@ Zalecane do przyklejenia przezroczyslzch czesa,
@ Doporucujeme k umisténi prohlednych dili.
D Az dtlatszo darabok felhelyezéséher ajanlhato.
& Odporca sa pre umiestnenie irych dielov.
& Recomandat pentru aplicarea pieselor lransparente.
B9 [Ipenopuyea Ce 3a roCTaBaHE Ha NPO3PaYHI HacTH,
Pri name3canju prozornih delov priparotamo.
@ JuvIaTaTa sz TNV TonaBETNaN TWV SIGEAVAV PEPLWV.
@ Seffaf parcalanin takilmasi icin Gnerilir,




Bendtigte Farben /
Required colours

@ Peintures nécessaires
@ Benodigde kleuren
@ Colori necessari

© (olores necesarios

@D Cores necessarias

@® Nodvendige farver
@ Nodvendige farger

& Erforderliga farger

@ Tarvittavat varif

&0 HeobX0ANMBIE KPaCKN
@ Potizebne kolory

@ Potiebné barvy

@ Szikséges szinek

& pozadované farby

@ Culori necesare

&3 Heobxoanmu Userose
Potrebne barve

@ AnaiToUpeve XpHLoTo
@® Gerekli renkler

@ Schwarz seidenmatt
@ Black silk matt
@ Noir satiné mat
@ 7wart zijdemat
@@ Nero opaco satinato
€ Negro mate satinado
@D Preto mate sedoso
Sort silkemat
@ Sort silkematt
@D Svart sidenmatt
@ Musta silkkimatta
@D YEPHbIIA LIENKOBMCTO-MATOBHII
ED Czarny jedwabiscie matowy
erna jemneé matny
@ Fekete, fakdselymes
& Cierna hodvabne matny
@ Negru satinat
@3 YepHo KONpUHeHOMaToso
@D (rna svileno-mat
@ Malpo ooTivé
@ Siyah ipeksi mat

@ Bronzegriin matt

Bronze green matt

@ Vert bronze mat

@D Bronsgroen mat

@ Verde bronzo opaco

@& Verde bronce mate

@ Verde bronze mate

@ Bronzegron mat

® Bronsegronn matt

& Bronsgron matt
Pronssinvihrea matta

@D 5POH3080-3eNEHbIN MATOBbII

@ Brazowozielony matowy

€ Bronzovd zelena matny

@& Bronz z6ld, fénytelen

&® Bronzovo zelend matny

@ Verde-bronz mat

@ BpOH30BO3ENEHO MATOBO

@D Bronasto-zelena mat

Aadi por

@® Bakir yegsili mat

amomlll

@ Blau glanzend
@ Blue qgloss
@ Bleu brillant
@ Blauw glanzend
@D Blu lucido
@& Azul brillante

Azul brilhante

blank

@ Bl3 glansende
& B3 blank
@ Sininen kiiltava
@D CUHUN TAAHLEBBIN
@ Niebieski blyszczacy
@@ Modrd leskly
@ Kék, fenyes
& Modra leskly
@ Albastru stralucitor
& (MHbO rNaHLIOBO
@D Modra sijoca
@ MrAe yuchioTEpS
@ Mavi parlak

® Silber metallic

@ Silver metallic

@ Argent métallique
@ Zilver metallic

@ Argento metallico
® plata metdlico

@ Prata metalico

@ Solv metallisk

@ Sglv metallic

& Silver metallic

@ Hopea metallinen
@ CepebpsHHbLIN MeTannnK
@ Srebrny metaliczny
@ Stiibrng metalizovy
@ EzOstmeta

& Striebornd metaliza
@ Argintiu metalic
@ (pebpo MeTannk
Srebrna kovinska
@B Aanpi peTaANKG
@ Gumis rengi metalik

_ 05 [3

© Weifl matt

@ White matt

@ Blanc mat

@ Wil mat

@ Bianco opaco

& Blanco mate

@D Branco mate

@ Hyid mat

@ Hvit matt

& Vit matt

@ Valkoinen matta

@D Benblif MaTosbIA

@ Bialy matowy

@ Bild matny

@D Fehér, fénytelen

& Biela matny

@ Alb mat

@ bsno Matoso

@ Bela mat
ACTIpO porr

@ Beyaz mat

@ Orange glanzend
@ Orange gloss
@ Orange brillant
@ Oranje glanzend
@@ Arancio lucido
& Naranja brillante
@ Laranja brilhante
@ Orange blank
® Qransje glansende
Orange blank
@ Oranssi Kiiltava

@ OpaHXKesbIf MAHLCBbIA
® Pomaraﬁczow?l_ blyszczacy
Yy

@ Oraniova leskl

@D Narancs, fényes
& Oranzova leskly
@ Oranj stralucitor

€3 0paHKeBo MaHLOBO

Oran7na sijoca

@ MoprokaAi \‘uq)\lolcpé
i

B Turuncu parlak

@ Lederbraun matt

@ Leather brown matt
@ Brun cuir mat

@ Lederbruin mat

@ Marrone pelle opaco
& Marron cuero mate
@ (astanho couro mate
@ L@derbrun mat

@ |2rbrun matt

@B Laderbrun matt
Nahanruskea matta
@D KophuHeBas Koxa MaTosbiil
@ Skérzanobrazowy matowy
@ Kozend hnéds matny
@ Borszind, fénytelen
& Kozend hneda matny
@ Maro pielos mat

@ Kadsiea Koxa MaToBo
@ Usnjeno-rjava mat
@ Kot oKolpo porT

@ Deri kahvesi mat

@ Teerschwarz matt

Tar black matt

@ Noir goudron mat

0 Teerzwart mat

QD Nero catrame opaco
Negro brea mate

@D Preto alcatrdo mate

@ Tjaeresort mat

@ Tjeeresort matt

@B Tjarsvart matt

@ Tervanmusta matta
BATYMHD-YEDHbIA MATOBbIN

@ (zarna smola matowy

@ Dehtovd cernd matny

@ Katranyfekete, fénytelen

& Cierna térova matny

@ Negru-inchis mat

€9 KaTpaHeHO YepHO MaToBO

Katransko-¢rna mat

@ Maupo BabU par

@ Katran siyahi mat

20%

" @ Eisen metallic +

@ Iron metallic

@ Fer métallique

@ Jjzer metallic

@ Ferro metallico

@ Acero metélico

& Ago metilico

B Stal metallisk

@ Jern metallic

@ St3| metallic

@ Terds metallinen
@ Cranb MeTannmK
@ Grafit metaliczny
© Ocelova metalizovy
@D Acélmetdl

& 0Ocelovd metaliza
@ Fier metalic

@ Xenazo meranuk
Zelezna kovinska
€ Xphpat 016f)pou peraAhikd
@ Metalik metalik

(P LKS

@ Feuerrot glanzend
@ Fiery red gloss
@ Rouge feu brillant
@ Vuurrood glanzend
@ Rosso fuoco lucido
Rojo fuego brillante
@ Vermelho vivo brilhante
®® Flammerad blank
@ |ldrad %Iansende
G® Fldrdd blank
@ Tulenpunainen kiiltiva
@Y OrHEeHHO-KPaCHbIA FASHLERbI
®Oﬁnistoczerwon btyszczacy
€ 0hniveé cervena leskly
@ Tazpiros, fényes
Ohniva Cervend leskly
Rosu aprins stralucitor
© OrHeHOYePBEHO MaHL0E0
0Ognjeno-rdeca sijoca
G KOKKIVO QuTIHG yuahiaTepd
@ Alev kirmizisi parlak

=
@® Teerschwarz matt

@3 Tar black matt

@ Noir goudron mat

@ Teerzwart mat

@ Nero catrame opaco

@ Negro brea mate

@D Preto alcatrao mate

®® Tjeresort mat

& Tjaeresort matt

@D Tjarsvarl matt

@ Tervanmusta matta

@D BUTYMHO-YEPHBIN MATOBLIN
@ Czarna smota matowy

@ Dehtovd ternd matny

@ Katranyfekete, fénytelen
@ Cierna térovd matny

@ Negru-inchis mat

& KarpaHeHo YepHo MaToso
@D Katransko-¢rna mat

@ Maupo Pabl par

@ Katran siyahi mat

@ Afrikabraun matt

@& Africa brown matt

@ Brun Afrique mat

@ Afrika-brein mat

@ Marrone Alrica opaco
@& Marrén Africa mate

@ Castanho Africa mate
@® Afrikabrun mat

@ Afrikabrun matt

@ Afrikabrun matt

® Afrikanruskea matta

@ KopiuHesas adpuKka MaTosbii
@D Afrykanski braz matowy
€ Africkd hnéda matny
@ Afrika barna, fénytelen
@ Africka hneds matny
@ Maro de africa mat

@ ADPUKAHCKO KaABO MATOBO
Afrisko-rjava mat

&R Kapé KepnAd por

@ (6| kahvesi mat
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o
@ Beige seidenmatt
@& Beige silk matt
@ Beige satiné mat
@D Beige zijdemat
@™ Beige opaco satinato
@ Beige mate satinado
@D Bege mate sedoso
@B Beige silkemat
@ Beige silkematt
@® Beige sidenmatt
@ Beige silkkimatta

@ Beskesbill LIENKOBYCTO-MATOBLIA
@ Bezowy jedwabiScie matowy

@ Bézova jemné matny
@ Bézs, fakaselymes

@® Béiova hodvabne matny

@ Bej satinat

@9 BeX0B0 KONPUHEHOMATOBO

Bez svileno-mat
@® Mnel oamIve
@® Bej ipeksi mat

19x%

® Beispiel: mischen
Example: mixing
@ Exemple: mélanger
@ Voorbeeld: mengen
@ Esempio: mescolare
® Ejemplo: mezcla
@® Exemplo: misturar
@ Eksempel: blanding
@ Eksempel: blanding
@ Exempel: blanda
@ Esimerkki:
sekoittaminen

-~
+ @ Farblos matt

@ (lear matt

@ Incolore mat

@D Kleurloos mat

@ Incolore opaco

@ Incoloro mate

@D Verniz mate

@® Klarlak mat

@ Klar matt

@® Klarlack matt

@ Variton matta

@ Becl|BeTHbI MATOBbIV
@D Przezroczysty matowy
@ Bezbarva matny

@ Szintelen, fenytelen
& priehladny matny

@& Transparent mat

@0 be3lBETHO MaToBo
(8D Brezharvna mat

@R NiGpavo poT

@ Renksiz mat

@D {lpumep: CMelnBaHie
@ Przyktad: mieszac
@ Pifklad: michani
@ Példa: keverés
@& Priklad: mieSanie
@ Exemplu:
amestecare
@D [lpumep: cMecBaiie
@D Primer: mesanje
@D [apadelypot:

QVapE!
@ Ornek: i%n;mrma

80%

“ @ Khakibraun matt +

@8 Khaki brown matt
@& Kaki mat

@ Khaki mat

@@ Marrone cachi opaco
& (aqui mate

@ Castanho caqui mate
@® Khakibrun mat

@ Kakibrun matt

@ Khakibrun matt

@ Oliivinruskea matta
@ KOPUUHEBbIN XaKv M3TOBbIN
@ Khaki matowy

@ Olivova hnéda matny
@ Kekiszin, fenytelen
&® Olivova hneda matny
@ Maro masliniu mat
@3 Kakn Maroso

@D Kaki-rjava mat

@ Koé-hadi par

@ Zeytin kahvesi mat

@ Hellgrau matt

@ Light grey matt

@ Gris clair mat

@ Lichtgrijs mat

@ Grigio chiaro opaco
& Gris claro mate

@D Cinza claro mate

®® Lyseqra mat

@0 Lysegra matt

@9 Ljusgra matt

@@ Vaaleanharmaa matta
@) (Be110-Cepbli MaToRbIM
(] Jasnoszarcyj matowy
@ Svetld sedivd matny
@ Viléqossz(lrke, fénytelen
& Sveflo siva matny

@ Gri-deschis mat

&9 (BETNOCUBO MATOBO
@ Svetlo-siva mat

@B [KpI avoIyTo poT

@ Aglk gri mat
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@8 Nicht bendtigte Teile

@B Parts not used.

@ Pieces non utilisées.

@ Niet beniodigde onderdelen.
@@ Parti non necessarie.

@& Piezas no utilizadas.

@D Pecas nao utilizadas.

@0 Dele der ikke skal bruges.

@® £ nodvandiga delar.

@ Tarpeettomat osat.

@) Hencnonb3ayembie Aetani.
@ Niepotrzebne czesci.

@ Nepotrebné dily.

@ Kundenservice: www.revell-service.de oder Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (nur fiir DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Fir
alle abrigen Lander kontaktieren Sie ausschlieRlich Ihren Handler oder Distributeur.

Customer Service: www.revell-service.de/en or Carrera Revell UK LTD, Unit 10,
Old Airfield Industrial Estate, Cheddington Lane, Tring HP23 4QR, United Kingdom
(only for United Kingdom and Ireland). For all other countries please contact your dealer
or distributor only.

@ (ustomer Service: www.revell-service.de/en or Revell GmbH, Department X,
Henschelstr. 20-30, 32257 Biinde, Germany (only for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US,
CA). For all other countries please contact your dealer or distributor only.

@ Service dientéle: www.revell-service.de/fr (uniquement pour la France). Pour tous
les autres pays, veuillez contacter votre revendeur ou distributeur uniquement.

@D Klantenservice: www.revell-service.de of Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (alleen voor DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Voor alle
andere landen kunt u alleen contact opnemen met uw dealer of distributeur.

@& Servicio al cliente: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (solo para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos los demas paises, por favor, pongase en contacto con su proveedor o
distribuidor solamente.

@ Servizio clienti: www.revell-service.de o Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (solo per DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Per tutti gli altri
paesi si prega di contattare esclusivamente il proprio rivenditore o distributore.

@D Servico de apoio ao cliente: www.revell-service.de ou Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (apenas para DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Para todos os outros palses, contacte apenas o seu revendedor ou distribuidor.

@ Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Binde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle avrige lande bedes du udelukkende kontakte din forhandler eller distributer.

@ Kundeservice: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (kun for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For
alle andre land gjelder at all kontakt skal skje via din forhandler eller distributor.

@ Kundtjanst: www.revell-service.de eller Revell GmbH, Abteilung X, Henschelstr.
20-30, D-32257 Biinde (endast for DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). For 6vriga
lander var god kontakta aterforsaljaren eller distributoren.

@ Deler som ikke er nadvendige.

Draht/Wire

@ Sziikségtelen alkatrészek.
&0 Nepotrebné diely.

® Piese care nU sunt necesare.
D HeHY>KHN AeTalnAn.

@D Nepotrebni deli.

@ Mn )ig)nomonomausvu pépn.
@ Gerekli olmayan parcalar.

@ Asiakaspalvelu: www.revell-service.de tai Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Bdnde (vain DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Muiden
maiden kohdalla ota yhteytta paikalliseen jalleenmyyjaan tai jakelijaan.

&Y (nyx6a nopnepxkn kventos: www.revell-service.de unn Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (tonbko gns DE, AT, NL, BE, (U, ES,
[T, PL, US, CA). KnvieHTam U3 Apyrvx Cipa cneayet abpatiiatscst UCKAIOYNTENbHO K
CBOEMY MOCTABLUMKY WAWM JUCTPUGHIOTOPY.

@ Dziat obstugi klienta: www.revell-service.de lub Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr, 20-30, D-32257 Binde (tylko dla DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). We
wszystkich pozostalych krajach nalezy kontaktowac sie wylacznie ze sprzedawca lub
dystrybutorem.

@ Zdkaznicky servis: www.revell-service.de nebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Bilnde (pouze pro DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pro véechny ostatni zemé kontaktujte vylucné svého obchodnika nebo prodejce.

@ Ugyfélszolgalat: wwwi.revell-service.de vagy Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (csak DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA orszagok
esetében). Az egyéb orszagok esetének kizarolag kereskeddjével, vagy forgalmazojaval
vegye fel a kapcsolatot.

& 73kaznicky servis: www.revell-service.de alebo Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (iba pre DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Pre
vietky ostatné krajiny kontaktujte vylucne svojho obchodnika alebo predajcu.

& Serviciul clienti www.revell-service.de sau Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (doar pentru DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
Pentru toate celelalte tdri contactati doar comerciantul dvs. sau distribuitorul.

€ 014en 33 obCnyxeare Ha kivenv: www.revell-service.de vy Revell GmbH,
Abteilung X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (camo 3a DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT,
PL, US, CA). 33 BCMYKX OCTaHIAM ALPXEBN Ce CBBLP3BANTE Camo C Balma ANALP WK
anctpubytop.

@D Sluzba za pomot strankam: www.revell-service.de ali Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (samo za DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA). Za
vse ostale drzave se obrnite samo na prodajalca ali distributerja.

@® Tprpo funnpérmong nedarwy: www.revell-service.de 1) Revell GmbH, Abteilun:
X, Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (povo yia DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, US, CA).
T1ox GAEC TIG GAAEC XWDPEC EMKOIVIWVIAOTE OTOKAEITTIKG € TOV EPTopo 1) Tov.
QVTITPOCWITO TNE MEPIOXIC TOC.

@® Misteri hizmetleri: www.revell-service.de veya Revell GmbH, Abteilung X,
Henschelstr. 20-30, D-32257 Biinde (sadece DE, AT, NL, BE, LU, ES, IT, PL, ABD, CA icin).
Tam diger dlkeler icin sadece saticniza veya distributorinize basvurun.
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